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助产士考试试题及答案 6 卷 

助产士考试试题及答案 6 卷 第 1卷 

      

关于子宫破裂，下列哪项是正确的?() 

A.子宫下段剖宫产疤痕较古典式剖宫产易破 

B.病理缩复环高达平脐应考虑先兆子宫破裂 

C.阴道分娩时易发生下段破裂 

D.子宫破裂时应尽快从阴道娩出胎儿 

E.有血尿即可诊断子宫破裂 

 

正确答案：B 

患儿 3 岁 6 个月,近一星期畏光流泪,诉眼痛视物模糊就诊,

医生检査诊断为沙眼,以下哪—项不是沙眼的早期临床特征

()。 

A.结膜肥厚，充血 

B.睑结膜乳头肥大 

C.睑内翻及倒睫 

D.滤泡增生 

E.角膜血管翳 

 

正确答案：C 
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B 超诊断妊娠哪项不正确()。 

A.宫内妊娠 6周时妊娠囊检出 

B.妊娠 12 周胎盘轮廓清楚 

C.妊娠 12 周可清楚辨别胎儿性别 

D.妊娠 5~6 周可见胎心搏动 

E.停经 9~12 周可以排除无脑儿 

 

正确答案：C 

诊断幼儿园儿童智力低下的重要方法是()。 

A.斯坦福一比奈量表 

B.韦氏儿童智力量表 

C.韦氏学前儿童智力量表 

D.贝利婴幼儿发育量表 

E.Gesell 发育量表 

 

正确答案：C 

孕妇缺乏维生素 A 容易导致早产、胎儿畸形。() 

此题为判断题(对，错)。 

正确答案：√ 

下列哪项与发生强直性子宫收缩无关()。 

A.胎盘早剥 

B.先兆子宫破裂 
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C.子宫肌组织功能异常 

D.肌内注射缩宫素引产 

E.产程延长及停滞 

 

正确答案：C 

妊娠期泌尿系统变化,正确的是()。 

A.孕妇与胎儿代谢物均由肾脏排出 

B.夜尿少于日尿量 

C.孕妇血中尿素肌酐浓度低于非孕期 

D.孕妇易患急性肾盂肾炎 

E.孕妇饭后易出现妊娠期生理性糖尿 

 

正确答案：ACDE 

尖锐湿疣 HPV 病毒感染的潜伏期是()。 

A.1~2 周 

B.2~3 周 

C.1~8 个月，平均 3 个月 

D.1 年 

E.2 年以上 

 

正确答案：C 

下列哪项为子宫内膜异位症引起不孕的重要原因()。 
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A.输卵管不通 

B.卵巢巧克力囊肿 

C.黄体功能缺陷 

D.子宫后位 

E.卵子发育不良 

 

正确答案：A 

助产士考试试题及答案 6 卷 第 2卷 

宫内节育器的避孕机理主要是什么()。 

A.阻止卵巢排卵 

B.阻止输卵管拾卵 

C.阻止精子进入输卵管 

D.阻止精子和卵子相遇 

E.阻止受精卵着床 

 

正确答案：E 

      

在孕妇腹壁上听诊，与母体心率相一致的音响是什么? 

 

正确答案：子宫杂音。 

营养不良儿童肌注苯丙酸诺龙的目的是()。 

A.起到抗炎、抗病毒的作用 
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B.增强机体的抵抗力 

C.增强机体的糖代谢功能 

D.促进机体蛋白质的合成 

E.促进食欲 

 

正确答案：D 

      

母婴保健医学技术鉴定委员会办事机构设在()内，负责母婴

保健医学技术鉴定委员会的日常工作。() 

A.同级妇幼保健院 

B.省级妇幼保健院 

C.市级妇幼保健院 

D.市级卫生行政部门 

 

正确答案：A 

      

诊断前置胎盘最可靠而安全的方法是( ) 

A.X 线腹部平片 

B.B 超检查 

C.阴道双合诊 

D.肛查 
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正确答案：B 

      

从事婚前医学检查的医疗、保健机构，须经县级人民政府卫

生行政部门许可。符合条件的，在其《医疗机构执业许可证》

上注明。 

此题为判断题(对，错)。 

正确答案：× 

实施医学需要的胎儿性别鉴定,应当由实施机构几人以上的

专家组集体审核()。 

A.5 人以上的专家组集体审核 

B.2 人以上的专家组集体审核 

C.7 人以上的专家组集体审核 

D.4 人以上的专家组集体审核 

E.3 人以上的专家组集体审核 

 

正确答案：E 

儿童孤独症评定量表(CARS)总分大于多少分可诊断为孤独

症()。 

A.10 

B.20 

C.30 

D.40 
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E.50 

 

正确答案：B 

按照一般生长规律,1 岁小儿,以下哪项是不正确的()。 

A.体重 9kg，身长 75cm 

B.上部量=下部量 

C.出牙 6 枚 

D.头围 46 厘米 

E.腕部骨化中心 3 个 

 

正确答案：B 

助产士考试试题及答案 6 卷 第 3卷 

      

孕妇取伸腿仰卧位，检查者两手持测量器两末端置于两髂前

上棘的外侧缘，测量两髂前上棘间距离( );称髂棘间径 

 

正确答案：23—26cm 

      

不属于前置胎盘临床表现的项目是() 

A.妊娠晚期无痛性阴道流血 

B.完全性前置胎盘，阴道流血出现晚 

C.常致抬头高浮及胎位异常 
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D.产后见胎膜破口距胎盘边缘<7cm 

 

正确答案：B 

可以结婚,可以生育,但需控制后代性别的描述错误的是()。 

A.严重的 X连锁隐性遗传病女性携带者 

B.X 连锁隐性遗传病男性携带者 

C.X 连锁隐性遗传病女性携带者与正常男性婚配，应保留女

胎 

D.X 连锁显性遗传病女性携带者与正常男性婚配，应保留男

胎 

E.X 连锁显性遗传病男性携带者与正常女性婚配，应保留男

胎 

 

正确答案：D 

小儿体格生长评价应包括的内容是()。 

A.发育水平、生长速度及身体匀称程度 

B.营养水平、智力水平和生活水平 

C.生长速度、营养水平和运动水平 

D.智力水平、运动水平和反应能力 

E.发育水平、营养水平和运动水平 

 

正确答案：A 
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早期妊娠合并心脏病,终止妊娠的指征何项错误()。 

A.心脏功能 11 级 

B.活动性风湿热 

C.心脏明显扩大 

D.严重心肌损害 

E.有心力衰竭史 

 

正确答案：A 

      

目前我国采用的围生期是() 

A.妊娠满 20 周到产后 4周 

B.妊娠满 28 周到产后 1周 

C.妊娠满 20 周到产后 1周 

D.妊娠满 28 周到产后 4周 

 

正确答案：B 

依《母婴保健法》规定实施终止妊娠或结扎手术,本人无行

为能力者,可由何人签署意见()。 

A.近亲属 

B.委托人 

C.监护人 

D.单位领导 
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E.当地卫计委主管部门 

 

正确答案：C 

按《全国儿童保健工作规范(试行)》要求,每年应为 4~6 岁

学龄前儿童提供几次健康管理服务()。 

A.1 次 

B.2 次 

C.4 次 

D.3 次 

E.5 次 

 

正确答案：A 

产褥期发热可能的原因有()。 

A.产褥感染 

B.乳腺炎 

C.泌尿系统感染 

D.上呼吸道感染 

E.产褥期糖尿病 

 

正确答案：ABCD 

助产士考试试题及答案 6 卷 第 4卷 

下列哪一种是水溶性维生素()。 
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